Matematicas II Julio 2021

PROBLEMA 3. Se considera la funcion £ (y) = x e, calculad:

a) El dominio, los intervalos de crecimiento y decrecimiento y los extremos relativos. (4
puntos)

b) Las asintotas y la graficade f. (3 puntos)
c) Laintegral J f(x)dx. (3 puntos)

Solucion:

a) f(x)=x e
Dom f(x) = R.

Monotonia.
=™ +xe™ (2x)=e™ (] - 2x2)
Estudiemos el signo de f(x),

e’ =0 sin solucion
=0 — e (1-2x*)=0

(1-2x*)=0— 24 :I—>x2=§—>x:i72

Debemos estudiar el signo de f(x) en los intervalos:
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Enfx) el factor .- es siempre positivo y el factor (1 —2x? ) es un polinomio de 2° grado con
coeficiente de x° negativo y raices las obtenidas, por tanto:
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Luego, f(x) es creciente en (_\E \EJ y decreciente en (_oo -2 ]U(\E Ooj_
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Del estudio de la monotonia de f(x) deducimos que hay un mdximo relativo en x =—— y un minimo
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b) Asintotas y grdfica de y = f(x)
Dom f(x) = R, por tanto no tiene asintotas verticales.

Asintota horizontal.

Lim (x e ): (oo : 0) = Lim ( )2c - ) = (ij = (aplicando L’Hopital) = Lim [#j = L =0
xe

X—>+o0 X—>+oo R [e%) X—>+oo

e

Lim (x e’ )= (c0-0)= Lim ( )2c - ) = (ij = (aplicando L Hopital )= Lim (#J 1 0
X—>—o0 X—>—00 x= oo xX—— xe-" -

e

Por lo que la asintota horizontal es y = 0.

Asintota oblicua.

, X e , -2 o
Lim = Lim (e x)ze =0
X—> +oo X X—>+oo
1-x
, X e , 1-? oo
Lim = Lim (e x)ze =0
X—> —oo X X—>—o0

Por lo que no tiene asintota oblicua.
Representacion grdfica.
Obtengamos sus puntos de corte con los ejes coordenados,
x=0 - y=0'ej_02 =0
x=0 pto. corte  (0,0)

_2
y=0 — x-¢™ =0 — a2 _
e =0 sin solucion

Y considerando lo obtenido anteriormente (monotonia, mdximos, minimos, asintotas) la representacion es:
1.54

054

0.5




c)
t=1-x"
> dt -1
f(x)dx=|xe " dx= =|le—=—|édt=
‘[ ‘[ dt=—2xa’x%£=xdx j 2 2-[
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- ] I-x?

Luego J‘f(x)deTe +C



